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Sjukvårdsförsäkring

Nytt för i år är frågan ”Vilket bolag anser 
du har den bästa lösningen för 
sjukvårdsförsäkring?” som ställdes till 
administratörer och förmedlare både 
inom Liv och Sak.

Antal svar Liv: 299

Antal svar Sak: 174

Totalt sett svarade 51% av alla 
respondenter Euro Accident (Liv: 55%, 
Sak: 42%)
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*Två diskar med färre än 10 svar från administratörer är exkluderade ur helheltsbetyget
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